

Pleszew, dnia 25.02.2022 r.

NR.272.5.2022

Zamawiający:

Powiat Pleszewski

ul. Poznańska 79

63-300 Pleszew

Odpowiedź na zapytanie do Zaprośzenia do złożenia oferty (3)

Dotyczy: Zapytania ofertowego na wykonanie zadania pn. „**Dostawa wózka widłowego dla Zespołu Szkół Technicznych w Pleszewie**”.

Zamawiający: Powiat Pleszewski, informuje, że w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia w dniu 25.02.2022 r. wpłynęło do Zamawiającego zapytanie, na które udziela się następującej odpowiedzi:

Pyt. 1. Czy Zamawiający dopuszcza silnik 3-cylindrowy - diesel spełniający najnowsze normy spalania EU Stage V?

Pyt. 2. Czy wysokość złożonego masztu może wynosić 2,27 m?

Odpowiedź na pyt. 1. Zamawiający informuje, że nie dopuszcza w toku toczącego się postępowania wózków widłowych z silnikami 3 - cylindrowymi.

Odpowiedź na pyt. 2. Zamawiający informuje, że wysokość złożonego masztu nie może wynosić 2,27 m. Jednocześnie Zamawiający nie dopuszcza w toczącym się postępowaniu wózków, których wysokość ze złożonym masztem przekracza 2 150 mm.

w/z STAROSTY

Damian Szwedziak
WICESTAROSTA